Pacyer HopMaTHBOB GUHAHCOBOH yCTOMYUBOCTH

(x pazzgeny II)
OTtuetHOCTH 32 3 KB. 2021 1.
000 «Cubupckue Xumsie KBapransn

Ne Hopmarus 3uanenne Pacuer nokasarens / ctpoka 6anaHca
MOKa3aTess
1 | H1 — obGecnieueHHOCTH 1,18 H1=A/O
00513aTeNbCTB A=3 138 019 (ctp.1600 bananca)
0=2 652 275 (ctp.1450 banauca)
2 | H2 — nueneBoro 0,0016 H2=An/(YA+/1-0)

HCIIOJIB30BaHUA CPEACTB

An=800 — I3 no apenne KorenpHoii
YA (-269 425) + T (3 342 322 + 65 122) — O (2 652
275) = 485 744
(ctp.1300+cTp.1400+cTp.1500-cTp. 1450 Bananca)




